
Bericht der Gemeinderatssitzung vom 30.09.2021 

1. Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 

Es wurden keine Beschlüsse in der nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung vom 22.07.2021 
gefasst. 

2. Bausachen 

Steinfabrik Dormettingen GmbH 
Anbau einer vollautomatischen Regalanlage und Bürocontaineranlage an eine bestehende 
Produktionshalle 

Zu diesem Tagesordnungspunkt begrüßte der Vorsitzende Architekt Till Wäschle der das 
Bauvorhaben der Firma KBH betreut. Herr Wäschle stellte das Vorhaben anhand von 
Zeichnungen und Bildern vor. Die Firma KBH möchte die bestehende Produktionshalle mit 
einer vollautomatischen Regalanlage erweitern. Zusätzlich ist die Erstellung einer 
Bürocontaineranlage geplant. Die Wände sind als Sandwichelementwände vorgesehen. Der 
Gemeinderat stimmte dem eingereichten Baugesuch der Steinfabrik Dormettingen GmbH, An 
der Bräunegrube 7 zu, und erteilte das gemeindliche Einvernehmen. 

 
3. Elternbeiträge Kindergarten 

Erlass Elternbeiträge (Mai 2021) 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig, die Elternbeiträge für den Monat Mai 2021 für die 
Eltern zu erlassen, deren Kinder den Kindergarten während der coronabedingten Schließung 
nicht besuchen konnten. Die Gemeinde Dormettingen erhielt vom Land Baden-Württemberg 
eine Ausgleichszahlung und hat durch den Erlass der Gebühren keinen finanziellen Verlust.  

4. ELR-Antrag 2022 

Der Vorsitzende berichtete, dass die Gemeinde Dormettingen für das Jahr 2022 nur ein 
kommunales Projekt eingereicht hat. Es handelt sich bei der Maßnahme um den Abbruch der 
Dreschhalle. Der Gemeinderat nahm die eingereichte Projektliste zustimmend zur Kenntnis. 

5. Straßenunterhaltung Hölderlinstr. 
Reparatur eines Teilstücks im Zuge der Hofsanierung Zieglergebäude 

Die Firma Weckenmann Anlagentechnik plant die Sanierung des Hofs ihres Gebäudes in der 
Hölderlinstraße. Die angrenzende Gemeindestraße befindet sich in einem sehr schlechten 
Zustand und musste in den letzten Jahren immer wieder kostenintensiv repariert werden. Aus 
Sicht der Gemeinde bietet es sich an, im Zuge der Hofsanierung auch den direkt 
angrenzenden Straßenraum mit einer neuen Tragschicht zu belegen. Die Arbeiten sind für das 
Frühjahr 2022 vorgesehen. Der Gemeinderat beauftragte die Verwaltung eine Vereinbarung 
mit der Firma Weckenmann Anlagetechnik zu schließen der zufolge Straßenreparaturarbeiten 
der Gemeinde Dormettingen im Bereich des Gebäudes Hölderlinstraße 15 auf einer Länge 
von ca. 60 m und einer Breite von ca. 4 m durch die Firma Weckenmann im Zuge der 
Hofsanierungsarbeiten in Auftrag gegeben werden. Die Kosten belaufen sich auf ca. 11.500 
€. Entsprechende Mittel sind im Haushaltsplan 2022 einzustellen. 

 

6. Bekanntgaben und Verschiedenes 

Baustellenbericht 

Der Vorsitzende berichtete, dass die Bauarbeiten des Neubaus Bauhof zügig voranschreiten, 
und voraussichtlich im November abgeschlossen sein werden. 

Auch der Dorfplatz ist bis auf wenige Restarbeiten fertiggestellt. 

7. Anfragen 

Es werden keine Anfragen gestellt. 


